

# 滨州两年内解决大班额问题

2015-2017年,全市共需新增学校75处,需新增教师3590名

本报12月23日讯(记者 谭正正) 23日,全市基础教育综合改革暨解决大班额问题工作会议在市政大楼召开。据悉,滨州将在两年内解决城镇普通中小学大班额问题。

全市列入解决大班额规划的学校共308处,规划投资126.8亿元。根据两年内彻底解决城镇普通中小学大班额问题的工作要求,2015-2017年,全市共需新增学校75处,改扩建学校213处,新增校舍830幢。根据足额均衡

配置师资的工作要求,2015-2017年,全市共需新增教师3590名,其中增编2910名,设立临时周转编制专户680名,新增教师年度经费1.4亿元,需县域内调剂教师576人。

市委副书记、市长崔洪刚出席会议并讲话,解决大班额问题是省委、省政府确定的一项重点任务。要统一思想,立足滨州实际,切实解决好这一重要问题,把事关群众切身利益的好事办好。要明确目标任务,按照责任

书要求,集中精力,全面推进,确保两年内完成。要对规划项目全面梳理,按照校舍建设、师资配备分类建立工作台账和项目库,实行动态监控和挂账销号管理。要制定好工作时间和路线图,明确重要节点完成时限,确保按进度、按计划加快推进。同时,要研究好贷款资金争取和使用,统筹解决好土地指标问题,细化研究新增教师编制,做好项目设计施工,确保建成优质工程、放心工程。要做好“全面改薄”工作,

保障基本教学条件,弥补好教育项目的短板,确保各类学校符合国家规范要求。要做好与解决大班额问题的结合,在规划方案和政策措方面形成合力,统筹用好各项政策。要强化资金保障,积极争取中央财政和省级财政资金,不断加大资金投入。要加大督导力度,定期通报各县区的工作进展。要将基础教育综合改革工作作为一项重要任务,主动作为,协调配合,加快推进,确保改革进程与既定时间节点一致,

办好人民群众满意的教育。

崔洪刚强调,解决大班额问题、“全面改薄”和基础教育综合改革,既关系深化教育改革,又影响教育长远发展。要落实各级政府主体责任,按照市域统筹、以县为主、分级负责的原则,盯紧靠牢,狠抓落实。要加大职能部门协调力度,增强责任意识,对教育工作提前谋划,优先保障。要完善工作调度通报制度,及时向社会公布,接受社会监督。

沾化区文明单位勇当创城迎评先锋

## 文明城市创建 造就最美沾化



自滨州市创建全国文明城市工作启动以来,沾化区借着全国卫生城市创建的丰硕成果,把引导区直各级文明单位打前战、当先锋作为开展创城工作的突破口,围绕创建工作的中心任务目标,着力夯实文明创建基础,引导市民提升文明素质,以点带面,全力推动文明创建工作扎实深入开展。

本报通讯员 唐志琦 贾海宁  
巴忠源  
本报记者 王晓霜

### 聚焦职能完善设施 筑牢文明创建根基

在城区的中心路段看到,路边摆放的车辆犹如参加阅兵式的士兵一样整齐。“这一路段的车流量和人流都比较大,为此,我们在这里重新规划了停车位,不按规定位置停放还要受到相应处罚,现在这里的车辆都能整齐有序停放。”市公安局沾化分局交警大队负责人说。

为了充分调动全社会积极参与文明创建工作,区直各级文明单位不断加大人力、物力、财力投入,发挥好示范引领带动作用。市公安局沾化分局在城区增设交通标识58块,施划道路交通标线57000平方米,施划停车位

2234个,设置单行路段,有效规范了城区交通秩序。同时,沾化区交通运输局更换公交候车亭公益广告牌24块;区民政局新设置地名牌公益广告62块;区城管执法局在城区主干道安装道旗473幅,更换果皮箱公益广告310块;区住建局在城区建筑围挡制作公益广告2500余平米,为创建工作营造了浓厚的宣传氛围。

### 丰富文明创建载体 社会舆论氛围浓厚

最近在沾化城区的各个路口你会发现,值班的“交警”突然多了起来,他们身穿交警制服,手挥小旗,在瑟瑟寒风中格外惹人注目。“我们天不亮就开始上路执勤了,一直以为交警执勤就

是简单地打打手势,自从亲自上路体验,才明白了指挥交通的不容易,以后自己一定会认真遵守交通规则。”一名交通文明志愿者在参与了志愿服务活动后深有感触地说。

为了引导市民养成自觉遵守交通规则的良好习惯,12月10日,沾化区文明办、市公安局沾化分局联合组织开展“文明交通”集中行动,市公安局沾化分局交警大队出动警力上路执勤,对城区交通秩序进行不间断巡逻管控。区烟草专卖局、区人民医院、区安监局等33个区直文明单位的志愿者在城区重要交通路口开展“文明礼让·畅行沾化”文明劝导志愿服务活动。截至目前,参与文明劝导志愿服务活动的志愿者达2000余人次。

### 深化自身创建 文明单位引领新风

“一直以来,我们始终把文明单位自身的内涵提升作为开展文明创建工作的重要内容,尤其是在今年的创城工作中,单位自身的文明创建将作为一项重要内容列入综合考核。”沾化区委宣传部副部长、区文明办主任李建勇说。另外,沾化区直各级文明单位还展示了文明单位的靓丽风采。同时,以“奉献爱心,回报社会”为宗旨,积极开展“青年志愿者服务”、“千名医师下基层”、“春风计划”、“关注孤困儿童”、“义诊活动周”、“医路阳光志愿服务”等社会公益活动,成为文明沾化的一道亮丽风景线。

## 鲁滨·老凤祥

# 就是让你红




买1克·送1克 ◆ 买珠宝·送红宝

黄金换珠宝免工费 ◆ 会员积分当钱花



2015.12.19 - 2015.12.25  
鲁滨金店黄金大厦旗舰店 3327125